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         και Συνεργασίες 

   

 Παγκόσμιες Δράσεις 

Αλέξανδρος Παγκράτης 
Υπεύθυνος επικοινωνίας ● LinkedIn 

Λέξεις κλειδιά:  ΑΛΛΗΛΟΝ, συμβουλευτική, συνεργασίες, δράσεις 

Τ ο συνεχώς επεκτεινόμενο εθελοντικό 

δίκτυο της ΑΛΛΗΛΟΝ έχει δημιουργήσει 

έναν χώρο δικτύωσης, συνεργασιών, 

αλληλεγγύης και αλληλοϋποστήριξης στον 

επαγγελματικό τομέα, κυρίως υπέρ των νέων, 

μεταξύ Ελλήνων και φίλων της Ελλάδας ανά τον 

κόσμο. Το δίκτυο είναι ανοιχτό σε όλους όσους 

μοιράζονται το όραμα και τους στόχους της 

ΑΛΛΗΛΟΝ. Ο καθένας που συμμετέχει στην 

ΑΛΛΗΛΟΝ επωφελείται από το παγκόσμιο δίκτυό 

της και ταυτόχρονα συνεισφέρει στην δημιουργία 

μιας καλύτερης, πιο αλληλέγγυας και πιο 

αξιοκρατικής ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας. 

Για την υλοποίηση των δράσεων και στόχων της, η 

ΑΛΛΗΛΟΝ βασίζεται: 

— στο ανθρώπινο δυναμικό της, κυρίως 

δηλαδή τα μέλη, τους μέντορες και τους 

Τοπικούς Συντονιστές, 

— τις εταιρείες, που είναι εγγεγραμμένες ως 

μέλη στην ΑΛΛΗΛΟΝ, και 

— τους διάφορους φορείς (πανεπιστήμια, 

δεξαμενές σκέψης, ΜΚΟ, κέντρα έρευνας, 

κτλ), με τους οποίους συνεργάζεται η 

ΑΛΛΗΛΟΝ. 

https://www.linkedin.com/in/alexandrepangratis/
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Το δίκτυο μελών & μεντόρων και οι Τοπικοί 

Συντονιστές 

Το κάθε μέλος της ΑΛΛΗΛΟΝ λειτουργεί ως 

«μικρός μέντορας», εφόσον με την δωρεάν 

συμμετοχή του στην ΑΛΛΛΗΛΟΝ, αναλαμβάνει μία 

και μοναδική υποχρέωση, το να απαντήσει με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο, αν ερωτηθεί από άλλο — 

συνήθως νεότερο — μέλος, σχετικά με την 

επαγγελματική του εμπειρία και εφόσον αυτό 

μπορεί να είναι χρήσιμο στην επαγγελματική 

πρωτοβουλία του νεότερου μέλους. 

Ταυτόχρονα, το δίκτυο των εθελοντών μεντόρων 

προσφέρει μια πιο άμεση και παραγωγική 

υποστήριξη σε όποιο μέλος την αναζητήσει, σε 

όποια χώρα και να βρίσκεται. Η εθελοντική 

συνεισφορά των μεντόρων της ΑΛΛΗΛΟΝ προς 

τους νεότερους είναι ένα άμεσο παράδειγμα και 

μια πηγή έμπνευσης για έναν πιο αλληλέγγυο 

ελληνισμό ανά τον κόσμο. Οι μέντορες της 

ΑΛΛΗΛΟΝ μοιράζονται την εμπειρία τους με 

νεότερα μέλη σχετικά με σημαντικές αποφάσεις 

που αφορούν σπουδές, επαγγελματική ένταξη, 

καριέρα ή επιχειρηματικότητα. 

Το δίκτυο μεντόρων της ΑΛΛΗΛΟΝ υπάρχει από 

την αρχή της ίδρυσής της. Η μερική καταγραφή 

όμως των επίσημων συνεδρίων μεταξύ 

συμβουλευομένων και μεντόρων και η αξιολόγησή 

τους ξεκίνησε πειραματικά το 2017 με 15 

συνεδρίες, και συνέχισε έκτοτε με πάνω από 100 

συνεδρίες ετησίως. Το 2021 έχει ήδη φτάσει στις 

218 συνεδρίες και ο στόχος μας είναι να 

πραγματοποιηθούν πάνω από 500 συνεδρίες 

μέχρι το τέλος του έτους. 

Οι μέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ έχουν παρουσία στις 

εξής 22 χώρες: Ελλάδα, Ιρλανδία, Βέλγιο, ΗΠΑ, 

Ελβετία, Αυστρία, Βραζιλία, Κύπρο, Ηνωμένο 

Βασίλειο, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, Ιταλία, 

Ολλανδία, Σουηδία, Ισπανία, Δανία, Φιλανδία, 

Σιγκαπούρη, Μυανμάρ, Λουξεμβούργο, Γαλλία, 

Σαουδική Αραβία και Σλοβακία. 

Επιπλέον, οι μέντορές μας έχουν συνεισφέρει στις 

ακόλουθες εθελοντικές δράσεις: 

 Δημιουργία webinars 

Δημιουργήθηκαν 17 webinars από μέντορες 

της ΑΛΛΗΛΟΝ σε συνεργασία με το 

επαγγελματικό στούντιο «Φιλοθέα» για 

θέματα άμεσα χρήσιμα στους νεότερους, 

όπως: «Πώς να πετύχετε σε μια 

συνέντευξη», «Καριέρα σε διεθνείς 

οργανισμούς», «Εκπαίδευση ανθρώπινου 

δυναμικού», «Ευκαιρίες καριέρας στην 

Ανατολική Ευρώπη», «Διδακτορικά σε 

Αμερικάνικα Πανεπιστήμια». 

 Συμμετοχή σε εκδηλώσεις με ομιλίες και 

διαδικασίες ταχυ-καθοδήγησης 

Έχουν οργανωθεί δύο εκδηλώσεις δια ζώσης 

και μια διαδικτυακή ταχυ-καθοδήγηση 

(speed mentoring), φέρνοντας σε επαφή 

τους μέντορές μας με μερικές εκατοντάδες 

νεότερα μέλη, που έψαχναν καθοδήγηση και 

συμβουλές.  

 Συγγραφή άρθρων 

Η πιο πρόσφατη δράση των μεντόρων μας 

είναι η αρθρογραφία στο παρόν τριμηνιαίο 

διαδικτυακό περιοδικό e-Άλληλον, με σκοπό 

να μεταλαμπαδεύσουν την εμπειρία τους σε 

συγκεκριμένα επίκαιρα θέματα. 

Η εξάπλωση  της ΑΛΛΗΛΟΝ και των δράσεών της 

δεν θα ήταν δυνατή χωρίς τους Τοπικούς 

Συντονιστές μας. Οι Τοπικοί Συντονιστές είναι οι 

εκπρόσωποι της ΑΛΛΗΛΟΝ σε μια περιοχή ή σε 

ένα πανεπιστήμιο και προωθούν τοπικά τους 

στόχους και τις δράσεις της. Αναλαμβάνουν την 

οργάνωση εκδηλώσεων, την προώθηση του 

τοπικού δικτύου μελών και μεντόρων, την 

στοχευμένη πληροφόρηση μέσω των κοινωνικών 

δικτύων και την δημιουργική δικτύωση των μελών 

μας. Οι Τοπικοί Συντονιστές διατηρούν, 

δυναμώνουν και εφαρμόζουν τις συνεργασίες που 

https://allilonnet.gr/index.php/el/2015-02-06-02-38-51/allilonvideos
https://www.filothea.com/
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έχει η ΑΛΛΗΛΟΝ με άλλους φορείς. 

Οι 7 χώρες παρουσίας Τοπικών Συντονιστών είναι 

Ελλάδα, ΗΠΑ, Βέλγιο, Αυστρία, Ελβετία, Ιρλανδία 

και Ηνωμένο Βασίλειο. 

 

Οι συνεργασίες της ΑΛΛΗΛΟΝ 

Η ΑΛΛΗΛΟΝ συνεργάζεται με φορείς που 

μοιράζονται τις δράσεις και τους στόχους της. Οι 

συνεργασίες της ΑΛΛΗΛΟΝ μπορούν να χωριστούν 

σε μακροχρόνιες συνεργασίες με ροή δράσεων και 

σε συνεργασίες που βασίζονται σε μια 

συγκεκριμένη δράση. Οι φορείς που συνεργάζεται 

η ΑΛΛΗΛΟΝ είναι: Πανεπιστήμιο Πειραιώς, Yes 

Forum, Teletrans, Ίδρυμα Μποδοσάκη, ALBA Busi-

ness School, New York College, σχολή ELGS, 

Σωματείο Παναγία Σουμελά, Ελληνικό Ινστιτούτο 

Πολιτιστικής Διπλωματίας, Επανεκκίνηση,  EPLO 

στην Ελλάδα και ΜΕΑ στην ΕΕ, Ευρωπαϊκό 

Κοινοβούλιο, Δρομέας, AGAPW και Microkosmos 

εκτός Ελλάδας. 

Στο πλαίσιο των μακροχρόνιων συνεργασιών, η 

ΑΛΛΗΛΟΝ έχει υπογράψει Πρωτόκολλα 

Συνεργασίας με 6 φορείς, για την προώθηση και 

ενδυνάμωση των δύο κύριων στόχων της: 

την υποστήριξη των επαγγελματικών 

πρωτοβουλιών των νέων στους τομείς των 

σπουδών, της επαγγελματικής ένταξης, της 

σταδιοδρομίας και της 

επιχειρηματικότητας, μέσω δικτύωσης και 

άμεσης συμβουλευτικής, και 

την συμβολή στην ευρύτερη προσπάθεια 

βελτίωσης του επιχειρηματικού και 

επενδυτικού περιβάλλοντος στην Ελλάδα, 

ώστε η υγιής επιχειρηματικότητα να γίνει ο 

κύριος μοχλός βιώσιμης οικονομικής 

ανάπτυξης και απορρόφησης της ανεργίας 

νέων. 

Οι συνεργασίες αυτές εφαρμόζονται με άμεσες και 

πρακτικές πρωτοβουλίες για την σωστή δικτύωση 

των νέων και την προώθηση προς αυτούς της 

συμβουλευτικής της ΑΛΛΗΛΟΝ. Μερικά 

παραδείγματα των δράσεων αυτών είναι η 

οργάνωση των  παρακάτω πρόσφατων 

εκδηλώσεων: 

Το 2019 η ΑΛΛΗΛΟΝ σε συνεργασία με το 

Πανεπιστήμιο Πειραιώς παρουσίασε την 

εκδήλωση με θέμα «Ανασυγκρότηση της 

ελληνικής οικονομίας, επιχειρηματικότητα 

και ο ρόλος της Οικονομικής Διπλωματίας». 

Περισσότεροι από 100 φοιτητές είχαν την 

ευκαιρία να ακούσουν ομιλίες και απόψεις 

ακαδημαϊκών, θεσμικών και 

αναγνωρισμένων στελεχών του 

επιχειρηματικού χώρου. Μετά το πέρας της 

εκδήλωσης ακολούθησε ταχυ-καθοδήγηση 

με την συμμετοχή 15 μεντόρων της 

ΑΛΛΗΛΟΝ, οι οποίοι παρείχαν χρήσιμες 

κατευθύνσεις και εξατομικευμένες 

συμβουλές στους συμμετέχοντες. 

Το 2020 σε συνεργασία με το Υπουργείο 

Εξωτερικών, οργανώθηκε μια εκδήλωση 

γνωριμίας της ΑΛΛΗΛΟΝ Βρυξελλών και 

της Μόνιμης Ελληνικής Αντιπροσωπείας 

(ΜΕΑ) στην Ε.Ε. για τους Έλληνες 

ασκούμενους στα Ευρωπαϊκά Όργανα. 

Πραγματοποιήθηκε ταχυ-καθοδήγηση, με 

την παρουσία 33 μεντόρων, και 80 περίπου 

ασκούμενων, που είχαν την ευκαιρία να 

γνωρίσουν καλύτερα τις δράσεις της 

ΑΛΛΗΛΟΝ και να διασυνδεθούν με 

έμπειρους υπαλλήλους των Ευρωπαϊκών 

Θεσμών, διπλωμάτες του Υπουργείου 

Εξωτερικών και στελέχη του ιδιωτικού 

τομέα. 

Στις αρχές του 2021 οργανώθηκε η δεύτερη 

εκδήλωση γνωριμίας της ΑΛΛΗΛΟΝ 

Βρυξελλών και της ΜΕΑ στην Ε.Ε. για τους 

Έλληνες ασκούμενους στα Ευρωπαϊκά 

Όργανα με την συμμετοχή πάνω από 100 

νέων και 60 μεντόρων της ΑΛΛΗΛΟΝ. Στο 

πλαίσιο της ταχυ-καθοδήγησης έγιναν 105 

https://allilonnet.gr/index.php/el/allilonnet-gr/2018-12-17-15-35-42
https://allilonnet.gr/index.php/el/allilonnet-gr/2018-12-17-15-35-42
https://www.mfa.gr/brussels/monimi-antiprosopeia-ee/
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ατομικές και ομαδικές συνεδρίες μεταξύ 

μεντόρων και νέων! 

Παλαιότερα έχουν οργανωθεί εκδηλώσεις σε 

Λουξεμβούργο, Αγγλία, ΗΠΑ, και σε 

διάφορες πόλεις της Ελλάδας. Σε 

συνεργασία με το AGAPW έγιναν διάφορες 

εκδηλώσεις στην Νέα Υόρκη και 

προβλέπεται η επόμενη εκδήλωση τον 

Απρίλιο του 2021.  

Με ορισμένους φορείς, οι συνεργασίες παίρνουν 

μια πιο κοινωνική και ανθρωπιστική μορφή, 

εξυπηρετώντας και προωθώντας πάντα την 

αλληλεγγύη προς τους νέους και προς την 

ευρύτερη ελληνική κοινωνία: 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας της ΑΛΛΗΛΟΝ με 

το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, 

πραγματοποιήθηκαν το 2019-2020 δωρεές 

400 Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

οθονών τελευταίας τεχνολογίας, κυρίως σε 

σχολεία στην Αττική, Πάτρα, Βοιωτία, 

Κέρκυρα, Νάουσα, Βέροια και Καστοριά, 

βοηθώντας στην άμεση εκπαίδευση 

τουλάχιστον 1800 παιδιών στις νέες 

τεχνολογίες. 

Σε συνεργασία με την εταιρία ΔΡΟΜΕΑΣ, η 

ΑΛΛΗΛΟΝ έχει δωρίσει 900 έπιπλα 

(γραφεία, ερμάρια) σε 53 φορείς (σχολεία, 

νοσοκομεία, ομίλους, δήμους) στην 

Ελλάδα. 

Σε συνεργασία με άλλους κοινωνικούς φορείς 

του Βελγίου, η ΑΛΛΗΛΟΝ έχει συμμετάσχει 

σε εράνους για την ενίσχυση των 

πυρόπληκτων στο Μάτι Αττικής (2018) και 

για την κάλυψη αναγκών στο νοσοκομείο 

Ευαγγελισμός για την αντιμετώπιση του 

κορωνοϊού (2020). 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι η ΑΛΛΗΛΟΝ έχει 

λάβει το 2019 από τον Νομό Νάουσας το βραβείο 

«Τιμής Ένεκεν στην ΑΛΛΗΛΟΝnet για το κοινωνικό 

έργο που επιτελεί», και το 2020 από την Iasis 

ΑΜΚΕ και την Αργώ Βρυξελλών για την 

«Προσφορά στην εκπαίδευση», στο πλαίσιο του 

Connected We Stand Festival. 

Το 2021 η παραγωγική εξάπλωση του δικτύου και 

http://agapw.org/site/
https://www.dromeas.gr/
http://www.iasis-amke.gr/
http://www.iasis-amke.gr/
http://www.argo-network.eu/el
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η ενδυνάμωση των δράσεων της ΑΛΛΗΛΟΝ θα 

συνεχιστούν σε μεγάλο βαθμό μέσω συνεργασιών. 

Προβλέπονται στους επόμενους μήνες άλλες τρεις 

εκδηλώσεις σε Βρυξέλλες, Αθήνα και Τορίνο σε 

συνεργασία με την ΜΕΑ στην ΕΕ, το New York Col-

lege και την Ελληνική κοινότητα Τορίνου, που θα 

συμπεριλαμβάνουν διαδικασίες speed mentoring. 

Παράλληλα, ετοιμάζεται ένα σεμινάριο στις 

Βρυξέλλες για εύρεση εργασίας στα ευρωπαϊκά 

όργανα και τον ιδιωτικό τομέα. 

Οι Τοπικοί Συντονιστές μας σε Ελλάδα και 

εξωτερικό, θα συνεχίσουν δυναμικά με τις ήδη 

υπάρχουσες αλλά και με καινούργιες συνεργασίες 

να οργανώνουν εκδηλώσεις βασισμένες στην 

στοχευμένη δικτύωση και την επιλεκτική 

συμβουλευτική. 

Μείνετε συντονισμένοι και ακολουθήστε μας στα 

κοινωνικά μας δίκτυα LinkedIn, Facebook και 

Twitter), την ιστοσελίδα μας, το τριμηνιαίο 

διαδικτυακό περιοδικό μας e-Άλληλον και το 

μηνιαίο newsletter μας, για να ενημερώνεστε για 

όλες τις εξελίξεις της ΑΛΛΗΛΟΝ! 

https://www.nyc.gr/
https://www.nyc.gr/
https://www.facebook.com/groups/171833049591706/
https://www.linkedin.com/company/42319695/
https://www.facebook.com/ALLILONnet
https://twitter.com/ALLILONnet
http://www.allilonnet.gr

